
 

 

 

 ریاضی رشته:  همدیاز: پایه

 2هندسه نام درس : 

 61  :سوالاتتعداد 

 ........:..........ينام و نام خانوادگ

   آیت الله بهشتیرستان: يدب

 يباسمه تعال

 رانيا ياسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 ياريچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش

 ردمنطقه فلا ت آموزش وپرورشيريمد

 به نام خدايي که از نسبت محيط به قطر دايره آگاه است

    68/6311/ 80 : خ يتار  

 حسین لهرابدبير و طراح: 

   )نوبت اول(دی ماه نوبت 

 دقیقه  688: وقت آزمون

 صفحه طراحی شده اند. 4درسوالات                                       "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی )ع(:  
 ف يرد

  .رعایت فاصله اجتماعی و زدن ماسک ‡ "مبارک باد  جهش تولیدسال  "

 بارم دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم)ص(: 
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 درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنید. 

 گر فاصله خط از مرکز دایره از شعاع بزگتر باشد، خط و دایره نقطه اشتراک ندارند.الف( ا

 ب( اگر دو دایره مماس خارج باشند، دو مماس مشترک داخلی دارند. 

 ده ضلعی منتظم هم محاطی و هم محیطی است. پ( 

 ت.محیطی نیس ولیت( لوزی محاطی است 

 شمار است. ث( تعداد نقاط ثابت تبدیل در هر بازتاب بی 

  ترکیب دو بازتاب که محور های بازتاب متقاطع باشند، یک انتقال است. ج(
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 جاهای خالی را با کلمات و عبارات مناسب پر کنید.  2

 بزرگترین وتر دایره را ............... می گوییم. الف( 

 ود بین آن ها مساوی باشد. دو وتر از یک دایره ........... هستند، اگر و تنها اگر کمان های محدب( 

 مرکز دایره محاطی مثلث نقطه همرسی سه .................. است.  پ( 

زاویه ای که راس آن روی دایر قرار دارد و یکی از اضلاع آن مماس بر دایره و ضلع دیگر آن ت( 

 شامل وتری از دایره باشد زاویه .............. نام دارد. 

 ه .......................... است. قرینه، قرینه هر نقطث( 

 هر تبدیل طولپا اندازه زاویه را .................. .ج( 
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید.  3

 الف( چند ضلعی محیطی: 

 )ایزومتری(: ب( تبدیل طولپا

 نقطه ثابت تبدیل:  پ( 
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دو دایره  4   C O C O,R , ,R2 2 1 Rبا فرض  1 R2 Oو  1 O d1 در نظر بگیرید. هر یک از  2

 ر کنید.)برای قسمت ب یک مورد اضافی است.(سوالات ستون الف را به یک جواب از ستون ب جو
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 در هر مورد، مقدارمجهول را بیابید.  5

 

 

2 

 درجه است. مطلوب است: 06، در نظر بگیرید. زاویه مرکزی 4مطابق شکل زیر دایره ای به شعاع  1

 ABالف( طول کمان 

 ب( مساحت قطاع 

 پ( مساحت ناحیه سایه زده شده 
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 دو زاویه مقابل آن مکمل باشند.  اگر و تنها اگریک چهار ضلعی محاطی است،  قضیه: 7
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cاگر  0 b ar rr , شعاع دایره محاطی داخلی باشد،  rشعاع های سه دایره محاطی خارجی مثلث و  ,

 نشان دهید. 

a b cr r r
 

1 1 1
 

6 

دایره  1 C O ,R  مفروض است. از نقطهM  در خارج دایره خطی چنان رسم کرده ایم. که دایره را در

MAاست و  دو نقطه قطع کرده R  :نشان دهید  3 

 

6 

یک ذوزنقه، هم محیطی و هم محاطی . ثابت کنید مساحت این ذوزنقه برابر است با ثابت کنید  68

 میانگین حسابی دو قاعده آن ضرب در میانگین هندسی آن ها. 
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 06( dکه فاصله ی دو مرکز ها ) 3و   5ایره متخارج به شعاع های دو د داخلی مماس مشترک طول  66

 باشد، را بیابید. 
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 ثابت کنید اندازه هر زاویه محاطی برابر است با نصف اندازه کمان مقابل به آن زاویه.  قضیه: 62

 

6 



 زتاب باشد.(نشان دهید بازتاب تبدیل طولپا است.)حالتی که فقط یکی از نقاط انتهایی روی خط با 63

 

6 

درجه در جهت حرکت عقربه های ساعت رسم  06و با زاویه  Aدوران یافته شکل زیر را به مرکز  64

 کنید. 
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 تبدیل زیر را انجام دهید. 65
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 درستی یا نادرستی هر کدام را مشخص کنید.  61

 الف( بازتاب جهت شکل را حفظ می کند. 

 پاره خط و تصویر آن با هم برابرند. دوران اندازه هر در هر ب( 

نسبت به خط بازتاب موازی باشد، بازتاب شیب خط را حفظ می  ABخط در حالتی که پاره پ( 

 کند. 

 در انتقال زاویه بین خطوط در شکل و تصویر متناظر آن حفظ نمی شود.  ت( 

6 

 نمی گیرد، برای ماندگاری در ذهن ها باید حرفی برای گفتن داشته باشید. کاغذ سفید را هر چقدر هم تمیز و زیبا باشد کسی قاب
 افراد موفق کارهای متفاوت انجام نمی دهند، بلکه کارها را به گونه ای متفاوت  انجام می دهند. 

  99ماه  دیموفق و موید باشید 
 










